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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

15 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ 
 

Ο ΑΛΕΞΗΣ ΖΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΡΓΑΣΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
 

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Αθήνα: Προπύλαια, 6 μ.μ. 

Θεσσαλονίκη: Καμάρα, 6 μ.μ. 
 

15 χρόνια από το Σάββατο της 6ης Δεκεμβρίου 2008, τότε που ο έφηβος Αλέξης Γρηγορόπουλος 

δολοφονήθηκε εν ψυχρώ από το περίστροφο του δολοφόνου αστυνομικού Επ. Κορκονέα. Η 
δολοφονία έβγαλε στον δρόμο ένα ορμητικό ποτάμι χιλιάδων μαθητών, φοιτητών, νεολαίας, 

εργαζομένων, ανέργων, που διαδήλωσαν ενάντια στην κυβέρνηση της Ν.Δ. καταγγέλλοντας την 

κρατική βία και καταστολή και διεκδικώντας ταυτόχρονα ζωή με μόρφωση, εργασία και ελευθερία. 
 

15 χρόνια μετά, η κυβέρνηση εξαπολύει νέα σφοδρή επίθεση στους εργαζόμενους και στη 

νεολαία εφαρμόζοντας την πολιτική της σιδηράς πυγμής. Ψηφίζει νόμους που σαρώνουν κάθε 

εργασιακό και συλλογικό δικαίωμα, καταδικάζει τον λαό στη φτώχεια, στην εργασιακή 

περιπλάνηση, στην ανεργία, επιβάλλει ακραία αντιδημοκρατικά μέτρα με απαγορεύσεις 

διαδηλώσεων, με καταπάτηση ακόμα και των θεμελιωδών και συνταγματικά κατοχυρωμένων 

δημοκρατικών δικαιωμάτων, όπως της απεργίας, μοιράζει δισεκατομμύρια στις επιχειρήσεις και τις 
τράπεζες μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης, ιδιωτικοποιεί τα δημόσια κοινωνικά αγαθά και παραδίδει 

το περιβάλλον και τους εναπομείναντες δημόσιους χώρους στους επιχειρηματικούς ομίλους ως νέο 

πεδίο κερδοφορίας, με την όξυνση του αυταρχισμού και της καταστολής να αποτελεί όπλο στα 

χέρια της για την επιβολή αυτής της πολιτικής. 
 

Δίνουμε το δυναμικό «παρών» στις διαδηλώσεις σήμερα 6/12, 

 για να διατρανώσουμε την απαίτησή μας για την υπεράσπιση 

των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. 

Αθήνα: Προπύλαια, 6 μ.μ. & Θεσσαλονίκη: Καμάρα, 6 μ.μ. 
 

15 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ 

Η 6η ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΕΙΝΑΙ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ & ΑΓΩΝΑ 
 

 

Το Δ.Σ. 
 

 

  Η Πρόεδρος  

 Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

    Κική Ρομποτή 
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